BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(&4 F)
AT % WEETONRER SRR ORS (E®) e
#48) (A) ®) NE—
H o) il 176,122 1,156,630 1,332,752
RS, BEECHHSMEECORAETHS,
[AZER] (it )
SpS (ATEETOMNRER £27 =
R& | WA BEE Bl ORS FE) (=) (C=A+B)
-3 (A) (B)
M) - 6 GEEELANEEREERILEZ

BER BT 2,793 5,628 2,443 8,071

HRTHRBRANEEEERERRILEER

(6 - 46 BRFAKEWOOBEXFAMSEREEEE

EER BT 3,651,964 5,526,569 1,154,187 6,680,756
ARMRDEXEAMEHREE(ELR)

E1TBEHRRE, REBRBEZEBF27EICAEVN TR DH>-EEXEDHELEHML TS,
F2:BEFNROBENEE, LHBEOIEETOERNETHD.



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B4 FA)
LSS FIEETONREBSERH ) O&RS (B =
F5) (A) (B) NE—

TN g fr 32,373 5,004 37,377
BRI, YEEICBTANEETORSETHS,

[MER] (4T

T (RTEFETOMRRR 27 a%
R& | HETHES P B I0EHFR) (=) (C=A+B)
E x4 (A) (B)

O - 12 TKERZE

BER TREFET 6,673 15,287 5,004 20,291

LEEREAMRBR (B8 AT KERHEE

A1 BRFNRE, EREEFEFE27EICEVTRADHOI-EXOAETLHL TS,
E2: BRFNROBENES. HHEXOMNEETOENETHS,



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FH)
T WEETOMEERARE O&ES (=) =
) (A ® N
i} -3 i) 1,392,239 19,073 1,411,312
EBEAEEE. BEEICHITARIEETOESETH D,
[MER] (4 FH)
RES (RIEETOMNFER 27 5
wh | Il ExH B ORSFER) (E#) (C=A+B)
E x4 (A) (B)
1 - 2 KENBEEREEELEE
EER HRZERT 20,060 16,286 17,552 33,838
KEQNEFERGERLEE
M - 3 RAAKRERREFIREEREE
EER HEZEET 2,028 1,296 1,521 2817
KENBEEREEREE

E1BEHRREL, REBRBEZEBF27EICEVN TR DH>-EEDOHELEHML TS,
F2:BEFNROBENEL, LHBEOIMEETOERNETHD.



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FH)
A%-l-
TETH £ (FIEFETONFEREZRIORS (B#) x
8 (A) ® N
= f&] i) 1,989,028 176,692 2,165,720
SEBRERAEF. AEEICSTAMEETORSETHD.
[RER] (4 FH)
NP (RIEETOMNFER F27EE B
o R ELY Bl R ) (E#) (C=A+B)
E x4 (A) (B)
1 - 2 RENEFEREERILEX
EER = e BT 166,774 202,167 145,927 348,094
EREMKELAEEEREERILEE
1 - 3 HAAKRBRLHIREEREE
EER = [EHET 18,388 17,155 13,791 30,946
EEKEAEETEREBREE
e (1) - 9 HAHEERERERX(WKHEHHERTREERERSE)
EER = e BT 15,000 92,800 12,000 104,800
R RATELEREREEE RALSBREREEE)
@ - 19 EERERMEXEEE
EER = [EHET 4974 0 4974 4974
R/RFACISRERREE

E1TBEHRNRE, REBRBEZEBF27EICEVNTRIOH>-EEXEDHELEHML TS,

2 BEBNROBEN L, BEBEOFMEETOERNETHD.
A BEESWMOINFVTLEREL. HREEEETHD.




BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FH)
A%-l-
TETH £ (FIEFETONFEREZRIORS (B#) x
8 (A) ® N
X ;13 T 1,266,981 940,700 2,207,681
SEBRERAEF. AEEICSTAMEETORSETHD.
[RER] (4 FH)
NP (RIEETOMNFER F27EE B
o R ELY Bl R ) (E#) (C=A+B)
E x4 (A) (B)
1 - 2 RENEFEREERILEE
EER KHERT 46,005 0 40,254 40,254
KEMKELEEEREERILEE
1 - 3 HAAKRBRLHIREEREE
EER KHEHT 5,081 0 3,810 3,810
REMRAAKREXFIREEREE
1 - 6 EEEABENARBEEE(—HAhOEEBEN ST RMES)
EER KHERT 159 0 139 139
AEMEEHEEEHEEREERLEE
1 - 8 EEERFENARHEE (—EOEREERAHE I RES
EER KHEHT 1,065,510 3,320,235 799,882 4,120,117
REATK) IR BHEE X (ELE)
1 - 8 EEEABENARBEEE(—HAhOEEBEN ST RMKES)
EER KHERT 128,821 296,031 96,615 392,646
KEBTKBEREDERHEE

T EERARE. RERBEBE27RICEV TR DS -EEDNHFEDH LTS,

E2: BRFNROBENES. BHEXOMEETOESNETHS.




BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FH)
AE-'-
TETH £ (FIEFETONFEREZRIORS (B#) x
FE) (A) (B) NE—
N x T 6,846,771 1,755,607 8,602,378
SEBRERAEF. AEEICSTAMEETORSETHD.
[RER] (4 FH)
NP (RIEETOMNFER F27EE B
o R ELY Bl R ) (E#) (C=A+B)
E x4 (A) (B)
1 - 8 EEEABENARHEEE(—HAthOEEBEEN ST RMES)
EER IEERT 2,184,892 9,074,266 1,638,669 10,712,935
WERFARE TN AERHESE
* () - 8 EEERFENARHEE (—EOERBERAHE I RES
EER TREZEHT 10,178 1,836,000 8,142 1,844,142
WERFA AR EFNAFEHESE ARGLE)
1 - 11 EREX(EEHEEL—ARNICHRITIRET I ERAERS)
EER TEERT 59,056 64,360 45,768 110,128
PHMREREERRT I RERBHREE (REAI—FIUOR)
1) - 12 TKEFRXF
EER TEZEHT 59,985 162,493 44,988 207,481
WEEERF AR TN A F T KEREHRE
@ - 238 FEAREEE-RBEBIHIIEER
EER WEERT 18,040 0 18,040 18,040
BARIESRERESE

A1 BRBARED, mE

BIREEHEE27EICEV TR DOH>I-BEDHETEHL TS,

F2: BRFNROBENES, BEEXOMEETORENETHD,
A3 EEEBSRTOINTOTVIERE. HRELEFETHD,




BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FH)
AE-'-
TETH £ (FIEFETONFEREZRIORS (B#) x
FE) (A) (B) NE—
B L HT 8,387,190 167,121 8,554,311
SEBRERAEF. AEEICSTAMEETORSETHD.
[RER] (4 FH)
NP (RIEETOMNFER F27EE B
o R ELY Bl R ) (E#) (C=A+B)
E x4 (A) (B)
1 - 2 RENEFEREERILEX
EER SRITHET 98,861 96,492 86,503 182,995
KEQNEFERGERLEE
1 - 3 HARAKRBRAHIREEREE
EER SRITET 14,120 11,052 10,590 21,642
HAFKREBLHFIREERER
1) - 6 REBLEEEEREERLER
EER SRITHET 27,405 29,940 23979 53919
EEELEREEREERILEE
@ - 19 EFEREMEXEEE
EER SRITET 3,890 0 3,890 3,890
SRIIETRHKEREHAZIEER
(2) - 20 KEMBEEHEEE
EER SRITHET 63,239 252,323 42,159 294,482
SRITRTKEEER RS %

T EERARE. RERBEBE27RICEV TR DS -EEDNHFEDH LTS,
E2: BEANROBERNEIT, BRBXOTEFEFTORNETHS,




BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(Eifi: FF)
AT % WEETONRER SRR ORS (E®) e
FE(A) ®) NE—
B =3 #t 200,111 6,333 206,444
EBEAEE. YEECSTINEETORSETHD.
[AZER] (4T
SES WEETONmERS| %27
RE | WEHE BEE B | ORAFR) (@#) (C=A+B)
-3 (A) (B)
) - 2 KEAEEEREERLER
BER BEM 6,858 1,309 6,000 7,309
BRANEAEEEREERLSE
(1) - 3 HEAKEXHIREEREE
"ER BEM 444 263 333 596
BRAKEAEEEREERTEE

E1BEHRREL, REBRBEZEBF27EICEVN TR DH>-EEDOHELEHML TS,
F2:BEFNROBENEL, LHBEOIMEETOERNETHD.



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B4 FH)
o el &&t
THETH & (AIEETONZEREZEH DRSS (E&)
F48) (A) ) NE—

-/ 3 #t 1,540,335 64,475 1,604,810
T BB BEEICHITAREETOESFETHD,

[AER] (845 FF)

15 RIEETOMRER %’27 C &%
RE | HETHA Fleh Bl OB D (B (C=At+B)
E- (A) (B)

M - 2 KENEFERGERILER

EER EREERT 27,105 40,629 23,716 64,345
AEMEKENEETEREERILEE

M - 2 KENEFERGERILEE

EER REEAT 18,411 0 16,109 16,109
WA EAEEEREERIEEX

P - 3 REAARBRKHAIREERER

EER EREERT 3,070 3,641 2,302 5,943
KB R AARAKREL BN REEREBE

" - 3 REFAREKBAIREEREE

EER REEAT 1,414 0 1,060 1,060
BN AR A AREXEIREEREE

1 -6 EEBLEREEREERILER

EER EREERT 4524 0 3,958 3,958
FOAMESBEEREERERRILER

(1) - 10 EEPHKEEREEHHEREHESE)

EER AT 25,995 0 17,330 17,330
BREEMERE KRR B IREE

EBEFINRE, FEREEFEE27EICBVTRADHBEDAHETEHL TS,
F2:BEFNROBEN L, YHBEOIEETOERNETHD.



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FM)
HRATH A FIEETONREBSERH ) O&RS (28) N
F48) (A) (B) s ainy

Z X ¥ ™ 492,466 25,963 518,429
RS, BEEICHTANMEETORSETHD,

[AZER] (84 FM)

T (ATEETOMNRER 527 &%
RE | WEHE BEE B | ORAFR) (E#) (C=A+B)
-3 (A) (B)

() - 40 RUMHEEEABRESERER

#BER | —&mm 34,618 605,282 25,963 631,245
B ERERREBHERR(BEKAERZREBEEE)

A1 BRFNRE, EREEFEFE27EICEVTRADHOI-EXOAETLHL TS,
E2: BRFNROBENES. HHEXOMNEETOENETHS,



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(B FH)
A§+
TETH £ (FIEFETONFEREZRIORS (B#) x
8 (A) ® N
=] =] =) 15,259,009 2,505,731 17,764,740
SEBRERAEF. AEEICSTAMEETORSETHD.
[RER] (4 FH)
NP (RIEETOMNFER F27EE B
o R ELY Bl R ) (E#) (C=A+B)
E x4 (A) (B)
(5) - 40 BLFHEERERGEREEE
EER =EER 80,000 1,842,750 80,000 1,922,750
B ERERREBHERE (BEKFEREREBLESZH EEGRDHBR[EER]
(5) - 40 RBILMHESERABRKERHEE
=EER =ER 460,785 1,255,503 345,588 1,601,091
BILAHBERERRESEHFER BHMEFSH RISHR[(EET]
(5) - 40 BLHEERERGEREEE
EER =ER 920,725 595,150 690,543 1,285,693
BILNHISERARRESRHEEE (RNBEFSE) NERMBR[EET]
(5) - 40 RBLMHESERABKARHEE
=EER =ER 172,000 204,000 129,000 333,000
BILAHISERERR S EHFRER (B KER) REGENBR[(EELT]
(5) - 40 BUMBEEREARKAEREE
EER =ER 750,800 244,125 581,870 825,995
BILAHISERARRSEHEEE (PILMhER S RHEE) LHhR[E£R)
(5) - 40 RBLMHESERABKERHEREE
=EER =EER 404,390 127,276 303,292 430,568
BILAHBERERRESEHFERX BHEFSH BRBR[(EELT]
(5) - 40 BLMHEERERGEREEE
EER =ER 500,585 103,431 375,438 478,869
B ERERLERHERE (BMERSE) AEBRIESE]

T EERNARE. RERBEBE27RICEV TR DS -EEDNHFEDH LTS,
2 BEANROBERNEIT. BRBXOTEFEFTORNETHS,




BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(Bf: )
HRATH A FIEETONREBSERH ) O&RS (28) N
F5) (A) (B) s ainy
MEH A LFEHETHBEHEE 191 12,366 12,557
i BESEE. MEECSFIMEETORNETH S,
[AZER] (4T
T (RTEFETOMRRR 27 &%
R& | WA Pire Bl ORS FE) (B (C=A+B)
-3 (A) (B)
2) - 19 EEREREXE
S TS L XIEEE
wBER |[EmHETHE 12,366 0 12,366 12,366
e | EERLNEBEEHEEE

A1 BRFNRE, EREEFEFE27EICEVTRADHOI-EXOAETLHL TS,
E2: BRFNROBENES. HHEXOMNEETOENETHS,



BEBAMRER A E (F40mE) (IFERER M (5527 0) )T ETH 3 3 11 T iedE

(h FH)
HRATH A FIEETONREBSERH ) O&RS (28) N
F48) (A) (B) s ainy

IEEH A KE 2 584,678 1,760 586,438
i BESEE. MEECSFIMEETORNETH S,
[AZER] (84 FM)

T (RTEFETOMRRR 27 &%
R& | WA Pire Bl ORS FE) (B (C=A+B)
-3 (A) (B)

(2) - 20 KEMBEEHEE

BER ﬂfﬁﬂgﬁ&k 2,640 12,478 1,760 14,238
= [REFERE BB R (28 KBS EHEE

A1 BRFNRE, EREEFEFE27EICEVTRADHOI-EXOAETLHL TS,
E2: BRFNROBENES. HHEXOMNEETOENETHS,





